
   



2021학년도� KUME(쿠메)�모의고사� 2회

시행� :� 2020년� 11월� 22일� (일)�오후� 7시� 55분� ~�오후� 9시� 40분

집필� :�고려대학교�수학교육과�소모임� KUME(쿠메)� 20

김민석� 김정훈� 김차민� 김현민� 박민용� 방민서� 배동현� 백진희� 서현덕� 양우석� 우헌석� 정상원� 조동현�

조영빈�최제현�황재민

손해설� :�손주영

검토� :�양우석

본�모의평가에�대한�저작권은�고려대학교�수학교육과�소모임� KUME(쿠메)에게�있으며

저작권자의�허락�없이�전부�또는�일부를�영리적�목적으로�사용하거나� 2차적�저작물�작성�등으로�이용하는

일체의�행위는�정보통신망�이용촉진�및�정보보호,�저작권�관련�법률에�따라�금지되어�있습니다.�

KUME(쿠메)�모의고사에�관한�문의사항은� ‘KUME�모의고사’�페이스북�페이지�또는� bang8999@naver.com으로�

문의바랍니다.
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vii. 段屹千
∴ 4.10

A와 B'은 배반사건이므로

PIA n B') = PIA) - P ( AMB) = 0 이다.

i. PIA) = PI An B) = j

PI A' MB) = P ( B) - 미 AMB) = I _ j = ㅎ
∴ PIA' AB ) = I

,
②

읾꺘卨Iia
訓昨Fin an )

= Li2t2시in
" in flat tan ) 一訟

= 12

= 7 - 3
∴ 12

,③
= 4

馮岾二 4,40
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확률변수 X가 이항분포 131n .치를 따르므로

티샤해 이다
.

E16M4) = 6 E1Mt4 = 6 . int4 = 140 ( 주어진 식 ) # 109212529) = 109415에

∴ 7=34,10 10921252AE log215-에

따라서 45-8abt 492=5-92 이 성립한다.
5A2-8ab -135=0

( a-b) 15A-3b) = 0

∴ a二訪 ( i at b )

洛於 ①

[ 기et da = Ice") - ( e" da
= 3-EI I
= 3 - E - ( 1 - 호 )
= 2 - E

tie"da = 2 - E
.

②
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① ��)� ② ��)� ③ ��)� ④ ��)� ⑤ ��)�함수 91개가 함수 H2자1) 의 역함수이므로

GH12개 11 ) = 기 얎 = int-1 ) +E . 2 = et 12t + 1 )

양변을 미분하면 읪 = E' (3E4대1 ) + E16t -4) = i (3t자2t-17)
g
'

( f12가11 )) × 2시2개 1 ) = 1

앖 =
E43E125171-n 3t자자17

양변에 기대 을 대입하면 에자11 )
=

#

G'(fl - 1 )) × 2시 - 1 ) = 1

접선의 기울기가 4일 때의 t의 값을 t. 이라고 하자
.와자 訪二 ㅎ

'

에
=
3t.2-12t, +7

∴ 9'12) = E
.
⑤ 石人二t.EE 4

따라서 3E6t, t3=0 .it.
= 1 (중근 )

∴ A = ex l = e
,
b = ex 10 = 10e

i a b = 10E
,
①

등차수열의 공차를 이라 하자.

등차중항에 의해
A2t A8
-2 = A5 = 6 이다.

9496=9799 이므로

(A5 - d) ( Astd ) = 195t에 195-14에

A52- d2=952+695 .at 8 d2

36 - d2 = 36 t 36 d t 8 d
2

9야136 d = 0

9d ( at 4 ) = 0

∴ d = -4 ( i d < 0 )
∴ 93 = A5 -2d = 14

∴ A3 = 14
, ④
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4

a, = 18

60☆ A2 = H 3 × 12)
' ' '
= 2

-13
m

A3 = H 4 × 1-2)
'2'
= 5

A4 = 1 t 5 × 1-2)
"
= - 4

A5 = 1 t 6 × 1-21세= 71 ) 2.4.6.8은 서로소가 아니므로
A6 = 1 t 7×1-21171=-6

네 수는 각각 이웃하지 않은 면에 적혀야 한다
.

an = 1 t 8 × 1-2)
"
= 9

⇒ 14-1 ) ! = 3 !
A8 = 1 t9×(-21191=-82)3과 6을 이웃하지 않은 면에 적어야 한다

. aq = 1 t 10x1-2)
"

= 11

⇒ 2 G = 2 A10 = 1 t 11 × 1-2 )
' " '
= - 10
z,

-0 aol.IO
3) 남은 3개의 숫자를 나머지 면에 적는 an = 1 t 12시-2 )

"
= 13

경우의 수 Al2 = 1 t 13X (-21"31=-12
⇒ 3 ! !

∴ 3 ! X 2 X 3 ! = 72
, ②

K > 10일 경우 19x171A이 이다
.

∴ 9개 , ③
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모든 실수 기에 대하여 fl 16-기 ) = 91기) 이므로

/ A → y = fac)와 냐 91개는 가-8에 대하여 선대칭이다 .
.

→ 확률변수 X와 Y의 표준편차가 동일하다 . .

i l 圃戟 왨횷前:
re

3 G7 sum
'

int4

\ G / 갸8

∴ Mt ( M-14 )

tre= 8 . : M = 6

∴ XNN16.02)
,
You N ( 10.02)

Z ~ N10.12) 이라하자.

l) 점퍼의 정의에 의해 = 미타히t1기Z ? - t ) = 1.3830P11km1 ) + P1Y2Mt3)
一一

S. = j X △ B. GM = 方川沁 6×6 ) = 6
' '
i.
一一

t.tl徐卉火 :즋썲2) LB.GE = 450 t

i://llxlj.iot飇鬱 컚햢쯡햢읿햤 ...
닭그음비 2:3 O i.pl/lE9)=PlZEfM)=PlZ스1.5 ) = 0.9332
이용하기 ' ②' ) t.im/k9) = 0.9332 , ④

33)정사각형 A2132SR의 한번의 길이를 A라 하자.

f ta ta = 6

∴ 야 f躪
3.6을 .at#O'as

4) 닮음비는 6 : a = 1 : 금이므로 넓이의 비는 1 : Y
4

∴ r 국

믺.si 臧浙 ,

③
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O � AB

AB � ; �

C AB � ; � D

D P

∠APC� I ∠DPB� J cos�J*I�

P

A O B DC

JI

∠BPA �∠DPO� ��

M

∠OPA � J ∠POB � �J

POD

cos�J � �가�

PCO PAO

�PC� � �CO� � �OP� * ��CO×�OP× cos �M*�J� � �나�

�PA� � �AO� � �OP� * ��AO ×�OP×cos �M*�J� � ��

�

∠PAO � J ∠PCA � J * I PCA

�AP� � �PC� � �CA� * ��PC×�CA× cos �J * I�

cos �J*I�� �다�

N O P
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0�2�+2 �( R �� Q �)�� ��

)

Q �)��

�) �) 
) �	) ��)

... (* )

t,.pl?sP
,
12n

3 -

n Fe) ffltldf
이때

,
모든 양의 실수 기에 대해 기시기2) = 2시기) 이므로

서래지에-1.5대기02t
t

2) fscflitdi-jffct.at = e
Artsonstrpmststmm이다. Vita
- 치환적분

p FE2자12- 2×1×1×1- ( 052ps) = 6 ( FET6) ifffnudi.se
匕爛

3 ) 같은 방법으로
, F29개이기 서차1기지이기0 = 4et

서기세지이기 = ISTna da = 4e
Ff1개에 = F (94) = 89

5E6t1-2N6X1X (05Pa) . : cos (p-2)=F . : F194) = 8e , ③

飜

(f) 1*1의 양변을 1부터 S까지 적분하면

f)( f(기지 이기 = SP2f(기) d기

⇒ I회기) 이기 = 4 ffl.ci d기
,
즉 F15) = 4 F(S)가 되어

F15)

Fi4가 성립한다.

Pi
,
8=6

,

r =F
iii,⑤ 涅箋洪湟仟 . F1에= 16F1의 8e

.
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8
0

1개
,
사 ) 를 만족하는 사건을 각각 A

.
B라 하자.

I) P ( A) ①f'(기 ) = Y cos俓川 咽川
에서

두함숫값의 곱으로 가능한 수는 1.2.3.4.6.8, 9.12.16 n .
기 ...

- 1 ... 1 ... 3 ...

(I) 1.9 16 의 경우 f'( 1 ) = 0 & f.tt/i i.fi지는 기지에서 극대

→ 가능한 곱의 방법 : 1가지
ex. 1 = 1 × 1 @H개4) = fin任仙竹 - 1 = fin臥一 1 = fac)

→ 가능한 순열의 경우 : 1가지
∴ fac )는 주기가 4인 함수이다.

ex.fi 1 ) X f12) = 1 ⇒ f( 1 ) = f12) = 1

∴ 1 X 1 X 3 = 3
i f: f(기) 이기 = 4ff(기)에

秋忖12TH3) XH4) (-57<-5)

( '.lt/1-I
-8 -4 0 4 8

12) 2 , 3, 6. 8 , 12 의 경우
각 구간의 적분값. 모두 Head기로 동일

)

→ 가능한 곱의 방법 : 1가지 함수 세의 그래프를 개략적으로 그려보면

ex. 2 = 1 X2 의 ...--
--
-

•i•一 ⇒함수세)는 기다
.
자 3

.
가-5에 대해 선대칭

.→ 가능한 순열의 경우 : 2가지 !
ex.fi 1 ) X f12) = 2 ⇒ f( 1 ) = 1

,
f12) = 2

f.cl fi.nlde = {f.cfhnd.ctficfimd.cl _ {시기시기)에 tf가시기)에}G ( l ) = 2 , f ( 2 ) = 1
∴ 2"2"5=20 二臾;i믻앏!햛ㅁ먮前豺劍凸각각소거가능

13 ) 4 의 경우
= f( 1 ) t {5£15) - 3H3) }_ {3£13) -孔川一 {61-161-5951}
= 12세) - 6H3)

→ 가능한 곱의 방법 : 2가지
= ne .

"주기함수)

→ 4 = 2 X 2 = 4 X 1

→ 가능한 순열의 경우
→ 2 X 2 & 2 X 2 : 1 X 1 = 1

→ 4 X 1 & 2 X 2 : 2 ! X 1 X 2 = 4
4 × 1 & 4 × 1 : 2 ! X 2 ! =4

∴ H4+4=9

∴ 7 (A)= 20t3+9=32
,
P( Al = 承臾二 쭜 ㅎ

2) 미 AMA)

BC는 AE3인 모든 자연수 A에 대하여

시에 스 flat1 ) 을 만족하는 사건이다
.

A
.
B
' 을 모두 만족하는 경우는 ( Hl) ,H2),H3).fm)

라 할때 ( 1.1 , 1.1 )
,
12.2.2.2)

,
13.3.3.3)

,
14.4.44)

이므로 P ( An B') = IT.fi i

3) NAB) = MA)- NA7B야 해
,
④
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M
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M

ais or b= C인 사건을 A
.

19-3 ) ( b - 3 ) ( C-3 ) = 0인 사건을 B 라 하자.

l) PIA)

A는 a# b이고 b # C인 사건이다.

11 ) AI인 경우 1 ) (LH , 1대 분석
→ (1.2.11.1t3.14) , 므1.24) , 12.3.-A), 13.1th), 13.2t ( 1 ) (대 ( 2) ( LH

t t t t t
→ 31조 X2 C, X2 t 2 ! X3 C1 t 2 ! X2G t 2 ! X3G

+ 2 ! X 2G =44--4=1 -
12) A# C인 경우 ( A , b, C는 서로 다른 수 → 11.2.3)의 배열 ) 4단th9g =

; nchez i 火. ,
.

→ 3 ! X3 GX2 GX2 G = 72 , i i I Yi • • • •

int1-
Y=
- Y=i i i i Y= 7-5 Cos ( 1세)1 5 13 17

: PIA) 艀二 吟與二爽 -
- - - ...

2 2 2 2
94 이ccH , 7-5cos (K기) = f # COS ( 1세) = I에서

∴ PCA ) = 1- PIA) = 啄 a洪殄殄松一一 . ⇒ .ci
.
承歌誌 .

2) MA713)
景崧簇 ...

미 AMB) = P113) - P1137A이 t.E.ie#-
(I) 미 B)

2) 정사각형 길이의 비 2:1 반복B'는 A#3
,
b# 3

,
C #3인 사건이다.

吉섻았惱器肖븑씶選첂된 경우
_t.ti-u-il.in/B)=n1S)-n1B4=7B

-60=150 ! 魏二睹 睹鮎쪌삾戀i횮뾽
ora 냐로

'

미미B7세 filter海涍 ' 4T t

13nA
' 는 A#b, b # C 이고 9.7C 중 적어도 하나가 3인 사건이다. 체6x6 Et 16X6

1
총 16개의 정사각형

→ ( 1.3.1 ) , 12.3.2), 13.1.3 ). ( 3.2.3)
곡선 4=7-5 cos ( K개가 표시된 점들을 반드시 지나야 한다.

또는 11.2.3)의 배열 E
"의미 참고

→ 3모X2G t 2 ! X2G t 2 ! X3G + 2 !X2G t 72=98 ( 1 ) K가 최소가 되기 위해서는 4=7-5 cos ( K개의 주기가 최대가 되도록 한다. ... 씨

(2 ) 냐 7-5 cos ( K기)와 냐의의 교점들 중 일부를 택하여 그 간격의 비가 2:1:2 i 1 ... 이 되도록 한다
.

.in ( BOA) = 98
⇒

∴附伽 纓纓湯t.M_ik-t.is
) 미 BIA)

위와 같은 경우 등이 가능하다
.

52 3 ) 조건에 부합하는 경우찾기
미AMB) 芿 26∴ P ( BIA) = re = une

= _

PIA) 47
" 訟二4인 경우 (2) fin= 4인경우

7P3 TftEF'适肅彭烹呵 cnn.is 뻬가 TtAFTVt 恝毖) -5cal炸呵 (訓 ) 가

∴ P ( BIA) = i , ① 두점 (門烱溜 동시에 두점 (一滴 哄與 동시에

지날 수 없음 ) 지난 수 있음 )

∴ (* ) 조건에 의해 K의 최솟값은 3쥬이다.
∴ K의 최솟값이 訓②

*참고
'식으로 풀 경우,
7-5 COS ( K기) = Y # Cos ( K기 ) = I # K기 = 2nㅠ± j ( 단, n = 0 , 1.2 , ... ) . - -①

( sin 施二士 ⇒ 旅二 12mt 土幷 ( 단
,
M = 0.1.2

.

- - r )

식10의 근이 식20의 근에 포함되는 경우를 고려한다.

平粃排柳焙珌張於珂.

...

기 = 312Mt刊士 1 = I.E
, .
沃沃 ' "

대K덕유인 경우 아래의 형태가 됨
.

K =許軫一 등이 가능하다. EthTVL
,
K

2 1

따라서 양수 K의 최솟값은 PT1 이다. 정사각형한변의 길이
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9G × (IPX 17=36×577×1 = 9기2

∴ 9

(나) . 1대에 의해 수열in은 음수인 항과 양수인 항을 모두 가진다.

1개를 참고하면 an 과 같이 나타낼 수 있다.
← , .

... n

AK= 0인 K가 있다고 가정하자.

(가) 첡 ( Ian 1 - an ) = -2 yen = 152

∴ join= -76 ( 0이하인 항들의 합이 - 76이다
. )

(나) 횼 ( Ian Han ) = 2 yen = 72
. : tan = 36 ( 0 이상인 항들의 합이 36이다. )

⇒ A20 - A . 최대가 되려면

920은 최대 , A은 최소 19의 절댓값이 최대)

l) 920 최대

ibn =36으로 정해져 있으므로 9k
.
9세

.

...

,
AM는 최대한 작은 값을 부여

↳ AK = 0 , 9세 = 1
,
91<+2=2

.
... 919 = 19-K 부여하면

시기 ) = C3기조12
arean -fin = 36 - 119기쁨이다.

시기 ) = 6기93기2-12
2 ) A , 최소

K

忘 an = -76으로 정해져 있으므로 92.93
.
i AK는 최대한 큰 값을 부여

. : f'( 2 ) = 6.2 .이 = 12
↳ aio.AM -1.91<-2=-2 . ... A2 = 2

-k 부여하면

a, = tan - tan = - 76 - {(-7+12)+-1121<1} = -7Gt化幾 이다

. : f'( 2) = 12
,
12

3 ) 920 -Al

Aura , ={36 - to엔 } _ { -7Gt化乷}
= -K2-121Kt ~

= - ( K - YF+ ~
따라서 A20 - 9.의 값을 1<=10 or 1<=11.1<=9 or 1<=12 '의 순으로 점검할 수 있다

.

4) 1<=10 #21 . 참고

A2 -8.93=-7, i ,91야0 , '
' ' Ala = 9

(f) AK = 0인 K가 존재하지 않는다고 가정하자
A. = -76+8-95=-40 ,

A20 = 36 -9t = - 9 조건 1개에 모순
AK . 9세 <0인 K가 반드시 존재한다

.

5) 1<=11
A20의 경우 ) 9kt, 9kt2 - - - 919 ) 920

A2 = - 9 , 93=-8, i Ali = 0,
' ' '

, Ala = 8 1 2 ... 19 - K
'

, 36 -
19개씩

,
2

Al = -76t 刪二 -31,920=36 - t = 0 조건 1개에 모순 AI의 경우 ) 9 . i 92 93 ... AK
(1시) ' K ' 1 - K 2-K . - - - 1

6) K = 9
-76-12t,

92=-7,93=-6, ... , 9g = 0 ,
...

,
Ala = 10 A20 - Al = - K2t 20Kt ... ⇒ K10 → K= 9 or Kill → ... 순서

r) * K9일 경우 920의 값은

A, = -76tt= -48 . A20 = 36 - 일
'
= -19 조건 (가) 에 모순

" 1<=10
모순 2) 1<=11 퉒쬆쨦蛇발생

모순

a, A2 ... An An - Ala A20읶 엜 앳 9 " 엡앱 n.io .ir - 8 o

7) 1<=12
3) K = 12 → *마찬가지 이유로

모순
IE8인 경우도 생략가능

...

이처럼 1<=10 을 비롯하여
92 = - 10 , A3 = - 9 ,

' "

,
A12 = 0 , ... , A19 = 7 a.az ... an AB ... 919 920

-10 - n ... .li ... 7 8 계속 모순이 발생하므로
A, = - 76t

'

0"2=-21,920=36 -t = 8 9kt0인경우는 불가하다.

이 경우 조건 1개
,
14-1.1대 모두에 부합한다.

∴ Cho - 9의 최댓값은 8 - ( -211=29 이다
.

∴ A20-9 , 그 29,50
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�cos�(��sin(�5� �
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lim
�→∞

��
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5 �0���
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�% E��% �� ��
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P��% � ��� �N
O

N�O  � - N O

2CO5기 -145in set K = 0

211-5개제 ) t 45in 기 tico

이때
,
sin기다로 치환하자. 1-1 Et El )

211t이 -14-41<=0

25-4t = K-12

21th-22 = K-12
= y

y= (t-112-2
M fill 가스 K소스6

at b jm@tt.e ∴ -4£ k£4

i . i.int
.
M = -4 E ( THE IN ⇒ -atjt35.jo

t.tt:1

∴ M - M = 4 - 1-4 ) = 8
,
8 ①과②를 연립하면 ai.br

MEI ) = P1세 ) .MX 1 ) + MEI ) - 미사3) - 2 !

= ftp.ab
23

石二f
∴ P 72.8=23.ptq = 95.

슈재라 하면

f.片彭什 HA) =f ( 1t기 )시기) de
If ( 1-1기 ) ftp.cdx

기주2기 二七 라고 하자
.

( 2가12) de de

∴ 1주어진식 ) = IEEdt

涎城
= B

= a

∴ 92=3,3
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3 � log
��
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B OAB 	 @
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A

3 � log
��

� �	*(�

3 � log �(

3 �@�(*��

B

3

(

O � AB

P ∠PAB� V

PB P Q OP

AQ R BQ BR RQ

0�V� AR

S� T OA OR

1�V� lim
V→��
�1�V�

V×0�V�
�  

�� M �, V , ��

M

A B

T
R

P

Q

O

S

��

�V

��

V
0�V�

1�V�

16-2t, -t)

剿諧 .f邈"
125t)

- 두 곡선 냐 1092기와 Y 109초16개는 점 13.0)에 대하여

점대칭이다. 1 ) 910)
R1직선냐메가3

) 이 점 ( 3.0)을 지나고 두 점 A
. B는

T lrtar.to#To=toi각각 제4사분면
,
제 1 사분면에 있으므로 . tant

두 점 AB는 점 ( 3.0)에 대하여 대칭이다.

lto.ir
teAle / r 0

M다. 점A와 점 B의
Tjo ijq

A125t ) 라 하면 B16-25t ) 이다.

중점이 ' 3이이다 ⇒ tanEO) = te
i
, G10) = 하류 = E (荒濫.FI

r
1 - en

점 ( 3.0) 을 P라 하자.
tan

託丙二石 로부터 00AB = 200PB이므로 2 ) 시의
△ 0PB = EX 3 X (t ) = 3 이다

. .it:2

iii.:i鳴 At 鼇譽.贅霽.또한 LARO.jo ,

< APO = O

HO) = △ A0Qt (부채꼴 0BQ의 넓이 ) - △ RAB

△AOQ.IT sina.jo/=iinjo
(부채꼴0BQ의 넓이 ) = 함?孔二記
△ RAB = 2 △ RA0 = 2X ( I . 하 'FOR. sin ( int) ) -

t

鬱簫쀖譽;촯ㆁ
""灐

sinti.fi) = Is inftp.T.sin200xflf
) .fi )∴ lens 의 一一

버에 910) 버어 Fan詐
( H tanOtanjoi

潘式藥 .tt戡些鸞州 tano.am

3.
2T

∴ A 긆
,
20A1T = 30
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상자에 들어가는 검은구슬의 개수는 다음과 같이 구분할 수 있다.

3 = 3+0+0+0 = 2t1-10t0 = 1t1t 1-10

이후 빨간 구슬의 위치에 따라 경우를 나눌 수 있다.

l) 3=3+0 -10+0 검 빨 파

( 1 ) 1 0 O 0 ; 뿣 . 1 . 3 G = 12 A { 개 가지에 mtn -8 }

B { 지 기르자기 = int3n-6 } 가 0 ... 1 ...

O I O O ; 4 ! ,미
i.3G

. 14Hz - 2H2) = 84 시기) - 0 t

빈상자1개이-하 위기 ) 기즈2hm 1기70 ) 이라 하자 서기 ) Y 극소 t a

2) 3 = 2t 1t 0-10 검 빨 파 f'1기) = 2기 一戈
,
f'( I ) 0

(l) I O O O ; I . 1 . ( 4H2-2Hz) = 84

(2) 0 1 0 0 ; 쁤 . 1 . ( 4H2-2Hz ) = 84 ,읞t 서기 ) = o ,읽.fm ) 이므로

( 3) 0 0 1 0 i 뿘 . 2G . 4Hz = 240 함수 니다1개의 그래프의 개형은 다음과 같다.
y 냐 위기 )

3 ) 3 = 1 t 1 t 1 t 0
검 빨 파 .lt/ 원소의 개수 ' 이상

에을기준으로 구분
1 - - - - -T

( 1 ) 1 O 0 O ' 4 ! ' 원소의 개수 이공집합)
'
可

. 3G ' 4Hz = 120 i
i

(2) O O O I i 4 !
'

가

可一 1 . 4H2 = 40

. : 구슬을 상자에 나누어 넣는 경우의 수는 총 664이다.

① 샤마이이기 위해서는

∴ 664 {
매사에

이어야 한다. 즉.fm
서재

⇒ 3매 < m < an
int3n -6시 M > 3n-7

② A = B # 001기 위해서는
M = MI 이고

Mth - 8 = .int 3n-61mth
- 8 = -msn.bz ,

이어야 한다. 즉, mtn-8.int?n-6=2n-7zl

l) M£3

①의 경우 : 3n -7<9-7 이므로 성립가능

20의 경우 i 27-7<1 이므로 성립 불가

∴ AB = 0 인 경우만 가능

∴ 10에 의해 7=1 i -4cm < 8 ⇒ A , (-31+12)-1 ...-16-17=227=2i -1 cm < 7 ⇒ A2 = 0-11t ...+5+6=2117=3
'

, 2 < m < 6 ⇒ A3 = 3 -14-15=12

21 7 73 1724)

①의 경우 : 37-729개이므로 성립불가
20의 경우 : 2n-721 이므로 성립가능

∴ A 13=10 인 경우만 가능 ,
01때 A B {기 1 기르21m1 = 2n-7 } 이다.

∴ 20에 의해 an = M 이다.

24m int1로 단하나 존재

∴ tan = (22t21t12) 十莊int1 ) = 55t ( 5t6t ... +11 ) = 11 1

10

∴ I An = III
nil






